



肥东警方破获一起诈骗案

一个“半仙”和四个“托”被拘留

星报讯(记者 徐越菁) 1人扮演“半仙”、4人充当“托儿”、5人以“算命”为幌子,游走于清晨的菜市场周围,演“双簧”骗取老年人钱财。记者从合肥警方获悉,近日,肥东县公安局破获一起诈骗案件,抓获一个“半仙”和四个“托”。

近日,肥东县的刘女士在菜市场门口落入了一个精心设计的陷阱,当时她被一群人围观的“算命摊”所吸引,周围有人大肆宣扬,一位“半仙”算得极准。刘女士好奇地凑近后,很快就被几个“托儿”用花言巧语哄骗着坐下了。

“半仙”看完掌纹后,声称刘女士家中有灾祸需要用“香火钱”来破解以消除灾难,在“半仙”的诱导下,其支付了1000元得到了几张符纸。回到家中,其家人意识到被骗,赶紧报警。

接到报警后,肥东县公安局迅速开展侦查,经过多日摸排蹲守,终于将5名准备再次行骗的嫌疑人抓获。

经调查取证,5名嫌疑人均如实交代违法事实。原来,黄某某和李某某等人,今年5月在打麻将时偶然认识,无意间聊到“算命”和“替人消灾”能快速赚钱,于是一拍即合,临时组建了一个“算命团队”。

每天早上6点至7点,众人便在菜市场周边选定一个“黄金位置”,“半仙”将罗盘、符咒、铃铛等物品摆好后,几名“托”便开始冒充过路群众找“半仙”算命,吸引周边群众过来看热闹。有“目标”上钩后,由“半仙”以“你近期可能会遇到灾祸”“需要花钱请‘神符’消灾”等噱头忽悠“目标”,再由几个“托”在一旁以“大师非常灵验”“花点钱消灾值得”等说辞助攻。无论是否得手,他们都会立即离开,一般不会在一个地方超过半个小时,以免被骗的人或者家人醒悟之后来找麻烦或者报警。

目前,5名嫌疑人因涉嫌诈骗已被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。

老旧小区改造居民自己说了算

星报讯(卢妍 记者 赵汗青) 合肥市庐阳区三孝口街道邮电管理局宿舍老旧小区改造基本完工。今年8月启动以来,居民积极参与,施工方充分尊重民意,小区8号楼增停车位、优绿化,解决停车难与环境差;修复相邻小区下水道顶盖并排查清理;共用围墙改建美观实用;科学调整垃圾分类点位;楼顶防水升级。如今小区道路平整、楼宇新、活动场地全,休闲健身区热闹非凡。居民生活便利,幸福指数提升,此次改造彰显社区重视民意,为老旧小区改造树立榜样,助力城市与社区发展,居民将畅享新生活。

扫落叶 护安全 换新颜



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 潘雷文/图) 为加强环境清理工作,近期,肥西县山南镇协同市场化环卫服务企业开展了“扫落叶 护安全 换新颜”清洁大扫除活动。活动期间,采用分区清扫的方式,对辖区范围进行全面清扫保洁,同时重点对人行道、公园草地、广场等公共区域落叶树枝进行清扫、捡拾,落实专人、专车按时清运落叶和树枝。此次活动,山南镇以实际行动全力打好秋冬季落叶清扫“攻坚战”,通过不断优化工作方法,提升工作质量,为广大居民群众营造一个更加整洁、美丽、宜居的生活环境,以提升山南镇“颜值”。

石塘镇开展禁放烟花爆竹宣传

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王晓倩) 近日,肥东县石塘镇开展禁止燃放烟花爆竹宣传活动。活动中,工作人员向居民群众发放禁止燃放烟花爆竹宣传资料,该镇应急办向来往群众讲解燃放烟花爆竹的危害以及相关法律法规。活动通过发放宣传单、现场讲解、张贴禁放禁燃宣传广告等方式进一步扩大宣传覆盖面,让更多辖区群众意识到燃放烟花爆竹的危害,使辖区群众养成良好的安全防范意识,并了解相关法律法规,自觉遵守、共同创造安全清新的生活环境。通过此次宣传活动,共发放宣传资料200余份,进一步增强了居民的安全意识,同时也营造了人人争当文明市民、共建和谐安全家园的浓厚氛围。

冬至饺香传中外 文化交融暖人心

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静) 冬至是我国的传统节日,多地有吃饺子的传统习俗。为弘扬中华优秀传统文化,促进中外文化的交流,12月20日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委联合安徽大学国际教育学院共同开展“冬至饺香传中外 文化交融暖人心”主题文化活动。

活动现场,社区党委邀请辖区6位老党员作为“饺子技艺传承大使”,讲述饺子背后所蕴含的深厚文化内涵,如饺子象征着团圆、财富等美好寓意。之后党员志愿者们耐心细致地向留学生们讲解包饺子的每一个步骤,如巧妙地放置馅料、精准地捏合饺子皮边缘以形成美观且密封的褶皱等,留学生们也纷纷撸起袖子动手包起来,他们认真地学习尝试着,一个个形态不一又各具特色的饺子很快就包好了。现场欢声笑语此起彼伏,气氛热烈而温馨。

随着一盘盘承载着众人欢乐与汗水的饺子陆续下锅,活动现场渐渐弥漫起诱人的饺香。大家围坐在一起,脸上洋溢着满足与幸福的笑容,共同品尝着这美味的劳动成果。

冬至大如年,人间小团圆。此次活动是一场跨越国界的冬日之约,温暖与文化交织,不仅加深了中外友谊,更促进了传统文化建设与中外文化交流。下一步,龙河路社区党委将继续坚持党建引领,发挥党员示范带头作用,开展各种形式的传统文化体验活动,搭建文化交流的平台,弘扬中华优秀传统文化。

这个冬至 他们很“暖”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘欣) 为了传承中国传统文化习俗,弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,营造和谐温馨的社区氛围,12月20日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、团总支、关工委联合辖区美丹幼儿园开展了“情暖冬至 爱满冬日”活动,让这个冬至充满了浓浓的暖意。一大早,幼儿园小朋友在老师的带领下有序来到美丹家园居家养老服务站,热情地向爷爷奶奶问好,接着,孩子们为老人带来了精彩的表演,他们的出色表现赢得了阵阵掌声,最后孩子们亲手将精心熬煮的银耳雪梨羹和点心一一送到老人手中,老人品尝着美食,甜在嘴里,暖在心头。

此次活动,不仅让居民感受到传统节日的魅力,也进一步激发孩子们尊老爱老的情感,营造社区一家亲的良好氛围。下一步,官塘社区将继续开展丰富多样的文化活动,提升居民幸福感与归属感,构建出共建、共治、共享的社区治理新格局,共同绘制“红色同心圆”。

限定快乐 冬日里的糖葫芦

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘欣) 气温骤降,冬意渐浓。为了丰富居民的文化生活,营造欢乐祥和的活动氛围,合肥市包河区骆岗街道官塘社区策划了“冬日里的糖葫芦”主题活动。

活动开始前,小朋友就已经早早地在活动场地等待,本次活动通过描绘传统的冬季美食——糖葫芦,增进小朋友们对传统文化的了解和热爱。在绘画创作的过程中,每个小朋友都积极主动,充满了创造力和想象力。活动最后,孩子们还一起品尝了糖葫芦,酸酸甜甜的。

此次活动,不仅给小朋友们提供了一个展示自己艺术才华的平台,增强了他们的自信心和表达能力,同时也增进了邻里之间的关系,提升了社区的凝聚力。



随手关灯 节约用电



市场星报

公益广告